

习近平在会见国际足联主席因凡蒂诺时表示

久久为功 逐步提高中国足球水平

新华社北京6月14日电 国家主席习近平14日在人民大会堂会见国际足联主席因凡蒂诺。

习近平指出，建设体育大国和体育强国，是中国人民实现“两个一百年”奋斗目标的重要组成部分。中国政府高度重视发展足球运动，给予有力的、持续性的支持。中国现代足球普及程度和竞技水平与足球强国相比差距还很大。足球运动的真谛不仅在于竞技，更在于增强人民体质，培养人们爱国主义、集体主义、顽强拼搏的精神。近年来，我们集中力量制定足球改革和发展总体方案，坚定推进改革。我们正在培养全社会足球文化，深化足球管理体制和机制改革，建立符合世界足球发展规律和中国国情、专业高效的组织管理体系，大力发展青少年足球，完善足球场地等基础设施，加强国际交流借鉴，通过扎扎实实的努力，久久为功，逐步提高中国足球水平，让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

习近平赞赏因凡蒂诺就任国际足联主席后致力于足球事业发展、关注中国足球事业，强调中方将积极支持国际足联工作，愿为推动世界足球运动发展做出应有贡献。中国同国际足联合作前景广阔。

因凡蒂诺表示，中国足球发展对世界足球具有重要意义。习近平主席关于中国足球改革发展的理念富有战略远见。国际足联高度评价中国政府重视足球事业，推进足球改革，积极推广全民足球运动。在国际足联的足球发展战略中，中国占有举足轻重的优先位置。国际足联愿密切同中方合作，推动中国足球和世界足球事业发展。

国务院副总理刘延东等参加会见。

李克强主持召开国务院常务会议

确定取消和下放一批工业产品生产许可简化审批程序 决定在部分省(区)建设绿色金融改革创新试验区

新华社北京6月14日电 国务院总理李克强6月14日主持召开国务院常务会议，确定取消和下放一批工业产品生产许可、简化审批程序，促进制造业创新和提质；决定在部分省(区)建设绿色金融改革创新试验区，推动经济绿色转型升级。

会议指出，制造业是实体经济的关键支撑。按照深化简政放权、放管结合、优化服务改革的要求，简化工业产品生产许可和审批程序，并强化部门监管责任和企业产品质量安全主体责任，有利于放宽市场准入、激发社会投资活力、促进“中国制造”品质升级。经过多轮改革特别是2015年以来持续加大改革力度，工业产品生产许可已从最初的487类缩减到目前的60类，许可前置条件大幅取消。会议决定，按照今年政府工作报告部署，一是进一步压减生产许可。对能通过加强事中事后监管保障质量安全的输水管、蓄电池

等19类产品取消事前生产许可；对产品质量较稳定，但与大众消费密切相关、直接涉及人体健康安全的热毯、摩托车乘员头盔等产品，按照国际通行规则实行强制性认证，不再实施生产许可证管理。经上述调整后，实施生产许可证管理的产品将减至38类。同时，对仍需实施生产许可，且量大面广、由地方管理更有效的化肥等8类产品，将许可权限下放给地方质检部门。二是授权质检总局在部分地区和行业试点简化生产许可证审批程序。取消发证前产品检验环节，改由企业提交有资质的检验检测机构出具的产品检验合格报告。将前置审查改为后置，企业提交申请并作出保证产品质量安全的承诺后，可以先行领取生产许可证再接受现场审查，实行“先证后核”。后续监管如发现不符合要求，即依法撤销许可证。三是加强事中事后监管。按照“双随机”方式加大抽查力度，增加抽查频

次和品种，扩大覆盖面，尤其对此次取消许可管理的部分产品要实现抽查全覆盖。

会议认为，贯彻新发展理念，加快绿色金融体制机制创新，加大金融对改善生态环境、资源节约高效利用等的支持，对调结构、转方式，促进生态文明建设，具有重要意义，也是扎实履行中国政府对《巴黎协定》的承诺，应根据需要突出重点，有序探索推进。会议决定，在浙江、江西、广东、贵州、新疆5省(区)选择部分地方，建设各有侧重、各具特色的绿色金融改革创新试验区，在体制机制上探索可复制可推广的经验。主要任务：一是支持金融机构设立绿色金融事业部或绿色支行，鼓励小额贷款、金融租赁公司等参与绿色金融业务。支持创投、私募基金等境内外资本参与绿色投资。二是鼓励发展绿色信贷，探索特许经营权、项目收益权和排污权等环境权益抵质押融资。加快发展绿色保险，创新

生态环境责任类保险产品。鼓励绿色企业通过发债、上市等融资，支持发行中小企业绿色集合债。加大绿色金融对中小城市和特色小镇绿色建筑与基础设施建设的支持力度。三是探索建立排污权、水权、用能权等环境权益交易市场，建立企业污染排放、环境违法记录等信息共享平台，建设绿色信用体系。推广和应用电子汇票、手机支付等绿色支付工具，推动绿色评级、指数等金融基础设施建设。四是强化财税、土地、人才等政策支持，建立绿色产业、项目优先的政府服务通道。加大地方政府债券对公益性绿色项目的支持。通过放宽市场准入、公共服务定价等措施，完善收益和成本风险共担机制。五是建立绿色金融风险防控机制，健全责任追究制度，依法建立绿色项目投融资风险补偿等机制。促进形成绿色金融健康发展模式。

会议还研究了其他事项。



6月14日，在山东青岛胶州湾海域，海上“渔场”在拖船带动下驶向锚地。当日，由中船重工武昌船舶重工集团有限公司总承包的半潜式智能海上“渔

巨型海上“渔场”从青岛起运——挪威海上渔场养鱼平台“海洋渔场1号”从青岛启运前往挪威。该平台总高69

米，直径110米，空船重量7700吨，包括智能养殖系统、自动化保障系统、高端运营管理系统，抗风能力12级，一次可实现养鱼量150万条。新华社发(俞方平摄)

中巴建交意味着两岸“外交休兵”终结?

外交部回应

据新华社北京6月14日电 (记者孙辰茜)中国与巴拿马13日宣布建交。对于中巴建交是否意味着两岸“外交休兵”终结，大陆是否将与更多“邦交国”建交等问题，外交部发言人陆慷在例行记者会上进行了回应。

陆慷说，一个中国原则涉及中国的核心利益和13亿中国人民的感情，也是中国同世界各国保持和发展友好合作关系的前提和政治基础。中国政府一贯坚持在和平共处五项原则和一个中国原则基础上，发展与世界各国的友好合作关系。

他表示，放眼世界，中国的朋友越来越多。拒不承认“九二共识”是没有出路的。

国台办评中巴建交

希望台当局认清大势

据新华社北京6月14日电 (记者李寒芳 赵博 齐湘辉)中华人民共和国与巴拿马共和国13日签署联合公报，建立大使级外交关系。国台办发言人马晓光14日在例行新闻发布会上应询评价，两岸关系重回正确方向，对于台湾当局来说是一念之间，希望他们认清客观大势，作出明智抉择。

马晓光说，中巴建交是人心所向，大势所趋，没有所谓“商业利益的交换”。

他强调，去年“5·20”以来，两岸关系和平发展的政治基础遭到了破坏，造成两岸关系和平发展以往成果受到严重的冲击。“是谁在改变两岸关系的现状，是谁没有诚意走和平发展的道路，责任是非常清楚的”。

马晓光说，众所周知，我们以一个中国原则对待台湾的对外交往问题。我们也希望台湾当局应在两岸关系和平发展政治基础的问题上作出明智的抉择。

大陆就业台湾居民将享更多便利政策

据新华社北京6月14日电 (记者齐湘辉 赵博 李寒芳)国台办发言人马晓光14日在例行新闻发布会上应询表示，近期大陆有关部门陆续公布了为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供便利的政策措施，目前仍在积极研究新的政策措施。

- 在大陆就业台湾居民将享有住房公积金缴存和使用权利。
- 在大陆居住、就业和就学的台湾居民可在大陆参加社会保险。
- 财政部、教育部将为在大陆高校就读台湾学生增设具有较高荣誉性质的奖学金项目。
- 国家旅游局要求旅游住宿企业为台湾同胞提供更加便利的旅游住宿服务。
- 银行业将改进台湾小额信用卡服务。
- 为在大陆高校就读的台湾应届毕业生做好就业服务工作。

简明新闻

- “一带一路”地方合作委员会秘书处永久落户杭州
- 中国国民党主席洪秀柱14日宣布，决定在6月底辞去现有党主席职务，以便于党主席移交工作尽快完成
- 俄总统普京日前接受采访时说，俄罗斯会对美国在俄周边地区部署反导系统采取“对等措施”
- 白俄罗斯总统卢卡申科13日表示，俄白两国将以“严肃的方式”如期举行“西部-2017”大规模联合军演，称无论在俄白联盟还是集安组织内部，白俄罗斯都负责西线防御
- 美国总统特朗普授权国防部长马蒂斯确定美国驻阿富汗军队的规模，这可能意味着美国将向阿富汗增兵
- 墨西哥西南附近海域当地时间14日凌晨发生7级地震
- 蒙古国今年已有4人被蚊虫叮咬致死 (均据新华社)

5月份中国经济延续稳中向好态势

据新华社北京6月14日电 (陈坤伟 何晓源)中国经济运行态势和稳定性备受关注。国家统计局14日发布的数据显示，5月份国民经济延续了总体平稳、稳中向好的发展态势，经济结构不断优化，经济发展的协调性和稳定性增强。

统计显示，工业保持平稳，服务业快速增长。5月份，全国规模以上工业增加值同比增长6.5%，增速与上月持平，比上年同月加快0.5个百分点。

投资方面，1月至5月，全国固定资产投资同比增长8.6%，增速比1月至4月回落0.3个百分点。1月至5月，全国房地产开发投资同比增长8.8%，增速比1月至4月回落0.5个百分点，比上年同期加快1.8个百分点。5月末，全国商品房待售面积66018万平方米，比4月末减少1452万平方米。

孟加拉国南部山体滑坡

已造成125人遇难

据新华社达卡6月14日电 (记者刘春涛)据孟加拉国官方14日发布的消息，该国南部山区因大雨引发的山体滑坡灾害造成的遇难人数已升至125人，并且仍有多人失踪，预计遇难人数可能进一步上升。

据当地官员表示，孟加拉国南部孟加拉加蒂、班多尔班及吉大港等地是本次山体滑坡灾害的重灾区，目前已经发现125具遇难者遗体。孟加拉国灾害管理部官员阿卜杜勒·卡迪尔说，在受灾最为严重的孟加拉加蒂地区，已经发现88具尸体，另外在班多尔班和吉大港地区已发现了37具遇难者遗体。

孟加拉国军方发言人表示，目前有包括两名军官在内的数名军方人员在抢险过程中殉职，有10余名军人受伤。

英国伦敦高层住宅突发大火

已造成至少6人死亡，约50人被送医

据新华社伦敦6月14日电 (记者张代蕾 梁希之)英国首都伦敦西部一座20多层的住宅楼14日凌晨突发大火。警方说，大火已造成至少6人死亡，死亡人数可能进一步上升。目前，大楼明火已被扑灭，约50人被送往医院接受救治。

据伦敦消防部门最新消息，现场有遇难者，但暂未公布具体情况。此外，中国驻英国大使馆证实，截至目前尚未发现有中国公民在火灾中伤亡。

发生火灾的高层公寓楼叫“格伦费尔塔”，位于北肯辛顿一带，建于1974年，有120套公寓。按照伦敦消防局的说法，公寓楼高27层。不过，大楼翻修商说楼高24层。

当地时间14日凌晨1时许，警方接到火警报告，随即赶往现场，约40多辆消防车和200名消防人员出动灭火。

新华社记者在现场看到，截至当地时间14日早上6时30分，大楼火势依然凶猛，滚滚浓烟升到高空，空气中弥漫着烧焦的味道。直升机在大楼上方盘旋，警方在距离起火大楼很远的地方拉起隔离线。

有目击者说，看到有人被困在起火建筑内，有人从窗户跳出逃生。有起火大楼附近居民在社交网站上发布消息说，看到有建筑碎片从楼上掉落，听见楼内传出爆炸声，还有人哭喊求救。



这是6月14日在英国伦敦拍摄的发生火灾的大楼。新华社记者 韩岩 摄

消防人员介绍，大火是从二楼一直烧到顶层，整栋大楼都被点燃。由于担心高楼着火后坍塌，警方已经疏散附近多栋公寓楼的居民。消防车喷出的水柱最高只能到达10层左右，因此火势难以得到控制。

伦敦市长萨迪克·汗已宣布这是一起“重大火灾事故”。

公安部门可向法院提起非诉执行

我省4073名交通违法人被列入失信被执行人“黑名单”

据新华社郑州6月14日电 (记者李丽静)车辆被开罚单长期不缴纳，对交警、法院的催告、通知置之罔闻……今年，河南省公安厅交警部门依法打击交通违法行为，5个车管所存交通违法行为下降817万，4073名交通违法人被法院纳入失信被执行人“黑名单”。

对交通违法，交警部门传统的做法是与

审车捆绑，车主只有缴纳完罚款，处理完罚分，方可审车。这种做法虽然解决了大量问题，却因不符合法律规定，面临诉讼风险。同时也滋生了部分车辆长期不审车，大量交通违法行为不处理的问题。

今年年初，河南省公安厅交警部门决定运用法治思维和法治方法解决公安行政管理遇到的突出问题，印发了《全省交警系统交通违法强制执行专项行动实施方案》，在全省启动交通违法强制执行专项行动。根据方案，车辆交通违法行为处罚单开出后，车主如果没有异议又逾期不缴纳，交警部门先行进行通知、公告。仍拒不履行的，由公安部门向法院提起非诉执行。法院则快审快执，将拒不履行法定义务的交通违法人列入“黑名单”，实行联合惩戒。

招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下：

- 1.身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地址：平顶山日报社发行部
电话：0375-4965269 0375-4962421

平顶山市2017年夏季人才交流会公告

为更好地促进大中专毕业生等各类人才就业，满足各类单位的用人需求，搭建双向选择的对接平台和绿色通道，经市人力资源和社会保障局批准，定于2017年06月21日(星期三)8:30-16:00，在平顶山人才市场(市区南环路76号，河滨广场对面)一楼展厅，举办“2017年平顶山市夏季人才交流会”。望往届大中专院校毕业生等各类求职人员及用人单位届时参加。

电话：0375-4996833
传真：0375-4996919
网址：平顶山人才网(www.pdsjob.cn)
QQ群号：163381084

平顶山市人才交流中心
2017年6月15日